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Ata da D6cima S6tima Sess8o Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislature da Cfmara Municipal de Jaguariina, realizada em nave de agosto
de doin mile vinte e dois, is dezoito horas e trinta minutes, na Sala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no EdifTcio

Municipal Dr. Sebasti8o Pads de Almeida, delta cidade. Presidente Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes. Secretirio
Sr. Cristiano Jose Cecon. Primeiramente, foi feita a leitura de Texts BibJico,
confonBe Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr
Presidente convidou o Vereador Cristiano Jose Cecon para proferir o seguinte
texts: Livro da Sabedoria Capitulo 1, versiculos de I a 5 "Amal ajustiga, v6s
que govemais a terra, pensai sabre o Senhor retamente e buscai-o com um
coragao dimples; porque ele se deixa encontrar polos que nio o tentam e se
mostra aos que nio recusam crer nile. Com efeito, os raciocinios tortuosos
afastam de Deus, e a onipot6ncia, pasta a prova, confunde os insensatos. A
sabedoria ngo entra numa alma que pratica o mal nem habita num compo
escravo do pecado. Pris o santo espirito, que ensina, foge do fingimento,
mant6m-se longs dos discursos insensatos e se retira quando sobrev6m a
injustiga." Em seguida, o Sr. Presidente solicitou para que os senhores
Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram
registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson
Nascimento Silva. Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de
colnparecer a Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz. Constatando o nQmero
regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao
de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessio dando inlcio
ao Expedience. Primeiramente, o Sr. Presidente colocou em votagao a Ata da
Sessio Ordinfria anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Em
seguida, o Sr. Presidente determinou a leitura da Malaria Constante do
Expediente, pda ordem, o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu a palavra
apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regiments
Inferno solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do
Executive Municipal, dos Prajetos, dos Requerimentos, das Indicag6es, das
Mog6es dos Senhores Vereadores e de Diversos, lendl-se apenas as ementas,
coma constavam na Paula; a seguir, em discussio e votagao, foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes. A seguir, do Senhor Pre6eito foram ladas
as ementas dos seguintes oficios: I. Oflcio SEGOV n ' 0493/2022 dandy
resposta ao Requerimento n ' 192/2022 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando informag6es sobre o bebedouro no campo do bairro de Guedes; 2
Oficio SEGOV n ' 0494/2022 dandy resposta ao Requerimento n ' 185/2022
do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando informag6es sobre aquisigao de
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servigo de "media training", para diretores, secretfrios e porta-vozes, einpenho
n' 8645 de 24/05/2022, pedido de compra n ' 3954/2022; 3. OfTcio SEGOV n '
0495/2022 dandy resposta ao Requerimento n ' 185/2022 do Sr. Francisco de
Souza Campos solicitando infolmag6es sobre aquisigao de servigo de "media
training", para diretores, secretfrios e porta-vozes, empenho n ' 8645 de
24/05/2022, pedido de compra n ' 3954/2022; 4. Oficio SEGOV n ' 0496/2022
dandy resposta ao Requerimento n ' ]86/2022 da Sra. Ana Paula Espana de
Souza Muniz solicitando informag6es sabre a possibilidade de ser realizado
mutirio da vagina contra a COVID-19 aos sfbados e, cano de negativa da
questao arima, qual a possibilidade de realizar o dia "D" Vagina, com horfrios
diferenciados; 5. Oflcio SEGOV n ' 0497/2022 -- dando resposta ao
Requerimento n ' 166/2022 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando infomlag6es sobre a quantidade de hamas hospitalares, cadeiras de
rodas e de banho que sio disponibilizadas mensalmente para os pacientes, entre
outras questdes; 6. OHcio SEGOV n ' 0500/2022 dando resposta ao
Requerimento n ' 145/2022 dos Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio, Ana Paula
Espana de Souza Muniz, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro
Filho, Rodrigo Reid de Souza, Wilian Barbosa do Morrinho e Francisco de
Souza Campos solicitando infomlag6es sobre quando sera feito o envio de Lei
Cojnplementar que instituio Programa de Tncentivo a Regularizagao Fiscal --
REFIT; 7. Oficio SEGOV n ' 0501/2022 dando resposta ao Requerimento n '
071/2022 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando o envio de um
relat6rio complete do panorama atual de coma JaguariQna se encontra no
combate a COVID-19, entre outras quest6es; 8. Oficio SEGOV n ' 0504/2022 --
dandy resposta ao Requerimento n ' 139/2022 do Sr. Romilson Nascimento
Silva solicitando referentes a Lei Municipal n ' 2.484/2018, de sua autoria, que
disp6e sabre a divulgagao das listagens dos pacientes que aguardam por
consultas com especialistas, exames e cirurgias na rode publica; 9. Oficio
SEGOV n ' 0505/2022 dandy resposta ao Requerimento n ' 187/2022 da Sra.
Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando informar por qual motive
demorou 20 dias para que a paciente Viviane Aparecida Leite, (falecida),
realizasse exames especificos que constatassem a real enfermidade (leukemia),
que nio fosse dengue coma estava sendo tratada. Dos Senhores Vereadores:
Projeto: 1. Projeto de Lei do Sr. Francisco de Souza Campos que instituia Lei
do "Prego Claro" no imbito do Municipio de JaguariQna, estabelecendo a
obrigatoriedade da infonnagao do valor por unidade de medida nas etiquetas de
pregos afixadas nas gondolas dos supermercados. Requerimentos: 1. Da Sra.
Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal,
informag6es sobre instalag6es de cameras de monitoramento e alarmes internos
na Secretaria de Obras e Servigos, interligadas ao COI Centro de Operagao e
Intelig6ncia da SEMUSP Secretaria Municipal de Seguranga Publica; 2. Do
Sr. Jose Muniz solicitando a Expresso Metr6polis Transportes e Viagens Ltda,
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informar sabre a possibilidade dos 6nibus que saem da Rodovifria Municipal
possam it at6 o Centro de Especialldades no novo enderego, na Rua Amazonas,
504, Jd. Dom Bosco; 3. Do Sr. Jose Muniz so]icitando ao Executivo Municipal
informag6es referentes a sugestao feita na Indicagao n ' 480/2021, de sua
autoria; 4. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipal informag6es sabre o motivo do nio cumprimento integral da Lei
Municipal n ' 2788/2022 (com c6pia ao Minist6rio Pttblico do Estado de Sio
Paulo); 5. Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio solicitando ao Executive
Municipal informag6es sabre a keira notuma que acontece semanalmente no
Parque Santa Maria. Indicag6es: 1. Do Sr. Romllson Nascimento Silva
solicitando ao Executive Municipal estudar a possibilidade de aquisigao ou
locagao de "Veiculo A6reo N5o Tripulado" (VANT) para auxiliar em agnes de
fiscalizagao no Municipio de Jaguariana; 2. Do Sr. Romilson Nascimento Silva
solicitando ao Executivo Municipal implementar sistema de cadastro municipal
para a Goleta de reciclaveis, similar ao Programa Moeda Verde, para que o
cidad5o possa realizar a troca do material reciclfvel por alimentos; 3. Do Sr.
Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal implementar
sistema de rastreamento via GPS (G]oba] Positioning System) nos veiculos
oficiais do municipio; 4. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal
executar operagao tapa-buracos na Rua Janufrio Eliseu de Navarro, Jardim
Botanico; Mog6es: 1. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, de Congratulag6es
e Louvor ao Pfroco Ademir Bemardelli polo seu Jubileu de Prata, com sua vida
dedicada ao Sacerd6cio; 2. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, de
Congratulag6es e Louvor ao Sr. Wilson Mellillo, polo Dia Nacional da
Equoterapia, comemorado em 09 de agosto; 3. Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, de Congratulag6es e Louvor ao Grupo Lider Lideranga pele
Desenvolvimento Regional do Circuits das Aguas Paulista, ao Sr. Nilcio
Cairbar Souza Freitas, ao Sr. Inoc6ncio Oliveira, ao Sr. Claudio Vedas e a toda
equips do SEBRAE, pda conduta de bravura e humanista em serum agentes do
bem e de transformagao social. A seguir, o Sr. Presidente colocou as
proposituras em votagao simb61ica e caste o vereador quisesse discutir algum
requerimento ou mogao, ele deveria fazer um requerimento verbal solicitando
para que a propositura fosse encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com
o Art. 154, alinea ttnica, do R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91) 1.
Requerimento da Sra. Ana Paula Espana de Souza Munoz solicitando ao
Executive Municipal, informag6es sobre instalag6es de cameras de
monitoramento e alamles internos na Secretaria de Obras e Servigos,
interligadas ao COI Centro de Operagao e Intelig6ncia da SEMUSP
Secretaria Municipalde Seguranga Publica, em votagao foia mesmo aprovado
por unanimidade de votes; 2. Requerimento do Sr. Jose Muniz solicitando a
Expresso Metr6polis Transportes e Viagens Lada, informal sobre a
possibilidade dos 6nibus que saem da Rodovifria Municipal possam it at6 o
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Centro de Especialidades no novo enderego, na Rua Amazonas, 504, Jd. Dom
Bosco, ein votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3.
Requerimento do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal
informag6es referentes a sugestao f'eita na Indicagao n ' 480/2021, de sua
autoria, ein votagao foia mesino aprovado por unanimidade de votos; 4.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando ao Executive
Municipal informag6es sobre o motivo do nio cumprimento integral da Lei
Municipal n ' 2788/2022 (com c6pia ao Minist6rio PQblico do Estado de Sio
Paulo), em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 5.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipal informag6es sobre a keira notuma que acontece semanalmente no
Parque Santa Maria, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votos; 6. Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, de Congratulag6es e
Louvor ao Pfroco Adelnir Bemardelli polo seu Jubileu de Prata, com sua vida
dedicada ao Sacerd6cio, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de
votos; 7. Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, de Congratulag6es e
Louvor ao Sr. Wilson Mellillo, pele Dia Nacionalda Equoterapia, comemorado
em 09 de agosto, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votos;
8. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, de Congratulag6es e Louvor ao
Grupo Lider Lideranga peso Desenvolvimento Regional do Circuits das
Aguas Paulista, ao Sr. Nilcio Cairbar Souza Freitas, ao Sr. Inoc6ncio Oliveira,
ao Sr. Claudio Veras e a toda equipe do SEBRAE, pda conduta de bravura e
humanista em serum agentes do bem e de transformag5o social, em votagao foi
a mesma aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Sr. Presidents
deixou a palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem de
inscrigao em livro, versando sobre Temas Livres, onde dada Vereador teria o
tempo de fete minutes e trinta segundos para falar. Fizeram uso da palavra os
senhores: Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Silvio Luiz Telles
de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wilian Barbosa do Morrinho,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos
e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de usar a palavra os senhores: Rodrigo Reid
de Souza, Romilson Nascimento Silva e Wanderley Teodoro Filho. Terminado
o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15 (quinze) minutes,
conforme determinava o Art. 149, Par6grafo Unico, do Regiments Intemo
Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente solicitou para que os senhores
Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram
registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de
cotnparecer a Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz. Constatado o nQmero
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regimental, o Sr. Presidents deu initio a OrdelB do Dia. Em Unica Discussio:
1. Projeto de Lei n ' 015/2021 do Executive Municipal que disp6e sabre
denominagao de vias pablicas do loteamento denominado "La Dolce Vita
Jaguariana". (Quorum de deliberag5o: maioria absoluta: Art. 50 do R.I.); o Sr.
Presidents comunicou que referido projeto recebeu Parecer f avorfvel das
Co)niss6es Pennanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade; de SaOde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo e de Meta Ambience, Uso, Ocupagao e Parcelamento do Solo,
o qual este anexado ao Processo 043/2022, dispensando assam, sua leitura. A
seguir, foi apresentada polos Srs. Wanderiey Teodoro Filho, Cristiano Jose
Cecon, Rodrigo Reis de Souza, Francisco de Souza Campos, Wilian Barbosa do
Morrinho, Jose Muniz, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo e Erivelton Marcos Pro6ncio, Emenda
ModiHlcativa ao mesmo Projeto de Leie ap6s sua leitura, o Sr. Presidente a
colocou em discussao, onde pediram a palavra os senhores Jose Muniz e
Erivelton Marcos Pro6ncio; a seguir, em votagao foia referida Emenda
aprovada por unanimidade de votes; ejn seguida, o Sr. Presidente colocou em
discussio o Projeto de Lei n ' 015/2021, o qual foi aprovado por unanimidade
de votes. 2. Prdeto de Lei n ' 045/2021 do Executive Municipal que autoriza
o Poder Executive a celebrar conv6nio com o Instituto Educational Jaguary
Ltda. -- IEJ, a fim de instituir o Programa Quali6ica JaguariiSna, e da outras
provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 do R.I.); o Sr.
Presidents comunicou que referido recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo, o qual este anexado ao Processo 104/2022, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, foi apresentada peta Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, Emenda
Aditiva ao mesmo Projeto de Leie ap6s sua leitura, o Sr. Presidente a colocou
em discussao, onde pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; a seguir,
em votagao foia referida Emenda aprovada por unanimidade de votos; em
seguida, o Sr. Presidents colocou em discussio o Projeto de Lei n ' 045/2021;
pediu a palavra o Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, justificando sua
abstengao ao voto; em seguida, tamb6m pediraln a palavra os srs. Wilian
Barbosa do Morrinho e Alonso Lopes da Silva; a seguir, em votagao foi o
mesmo aprovado por dez votes favorfveis e uma abstengao do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente
deu initio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam
sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato
(Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terra o puzo miximo de cinco minutos para
usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria
duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.); Fizeram uso da
palavra os Srs. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz e Francisco de
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Souza Campos. Deixaram de fazer uso da palavra os senhores Rodrigo Reid de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter
Luis Tozzi de Catnargo, Wanderley Teodoro, Filho, Wilian Barbosa do
Morrinho, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio e Afonso Lopes da
Silva. A seguir, o Sr. Presidente encerrou a Sessgo e convocou a pr6xima
Sessdo Ordinfria para dia 16 de agosto de 2022, terra-keira, com inicio is
18h30. A refbrida Ata foi transcrita de forma resumida, em conformidade com
o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034
de 13 de maio de 2021. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es
Ordingrias e Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada inais havendo a tratar, lavreia presents ata que lida e achava
conforms, vai devidamenteasslnada

}ador A .va

'Luiz ' Telles de Menezes

Ver

Ver
Vice Presidente

Venal Za Ana Paula Espina de Souza Muniz
Primeira Secretfria

Vereador Cristiano Jose Cecon
Segundo Secretgrio
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